

1月-3月

我市省重点项目完成投资270.4亿

晨报讯(记者 张玲玲)昨日,记者从市发改委获悉,我市131个省重点项目年度计划投资883.4亿元,1月-3月完成投资270.4亿元,完成年度计划投资的30.6%,超序时进度5.6个百分点,超额完成投资计划。

产业类项目建设高效推进,1月-3月实际完成投资122.8亿元,完成年度计划投资的37.6%。其中,厦门芯阳微电子研发及智能制造项目开工建设。

基础设施类项目加速建设,1月-3月实际完成投资140.0亿元,完成年度计划投资的26.0%。其中,厦门杏滨内茂安置房地块一项目、厦门海沧鳌冠大道工程开工建设。

社会事业类项目有序推进,1月-3月实际完成投资7.6亿元,完成年度计划投资的41.5%。其中,厦门集美中学新校区项目正在进行装饰装修,预计今年7月竣工。

相关新闻

马銮湾保障房地社区二期: 建设提速 预计明年投用

晨报讯(记者 叶子申)备受关注的省、市重点项目马銮湾保障房地社区二期建设有了新进展。记者从承建单位中建四局了解到,该项目A08-A09地块正在进行主体工程施工,本月底首栋住宅楼主体结构将封顶,预计整个项目将在2025年完成竣工验收。

据悉,马銮湾地铁社区二期项目位于海沧区孚莲路东侧,地铁社区一期工程西侧,A01-09地块总用地面积约13.34万平方米,总建筑面积约50.22万平方米,建设保障性住房4334套,配套建设幼儿园、小学、生鲜超市、商业等设施。

截至目前,项目A01-A07地块已完成验收,A08-A09地块是动工最晚的两个地块,位于

孚莲路与东孚西二路交叉口东北侧,占地面积约2.8万平方米,建筑面积约14.3万平方米,主要建设8栋住宅楼及商业附属配套设施等,可提供1304套配售型保障房,主要面向我市引进人才分配。

塔吊忙碌运转、搅拌车频繁进出、工人们忙着浇筑混凝土……这几天,该项目现场一片繁忙。马銮湾地铁社区二期A08-A09地块项目副经理雷国华表示,预计在本月底,首栋住宅楼将实现主体结构封顶,下半年将完成两个地块项目的主体结构封顶。整个项目预计将于2025年竣工验收,届时马銮湾地铁社区二期将全面建成投用。

记者从厦门市住房和城乡建设局获悉,自2017年以来,我市陆



马銮湾保障房地社区二期建设提速。

续开工及续建共计44个市级项目,目前共有11个在建市级保障房项目。截至目前,东园公寓一期已完成竣工备案,建设保障性住房544套;珩边居住区、祥平地铁社区三期D17和D20地

块已完成预验收,分别建设保障性住房4888套、916套;此外,新阳居住区三期、洪茂居住区一期、龙泉公寓一期、同安城北小区A地块已进入装修阶段。

快速路上多了“大眼”监督员

湖里环卫引进车载云台系统,可实时抓拍道路保洁情况

▼云台系统
高清摄像头监视器。

本组图片
记者 仇慧亮 摄



工作人员在车内操作系统,记录路面保洁情况。

晨报讯(记者 仇慧亮 实习生 郭超)近日,有市民在街头发现这样一辆车:顶部“长”了一双“大眼睛”,这双“眼睛”还能360°转动。不要惊讶,这是湖里区环卫中心新上线的道路作业“监督员”——车载云台及车载云台考评管理系统。

据了解,这双“大眼睛”看的正是湖里区道路作业质量,抓拍到的信息实时录制并上传系统,实现远程实时监督考评,大大提

升道路保洁考评工作的质量和效率。

昨日,记者跟随工作人员一起乘车来到成功大道,开启车载云台设备后,设备进入实时拍摄记录模式。只见工作人员快速调整手中摇杆,通过车载中控屏幕实时观测路面保洁情况,配合手动抓拍,当日的快速道路环境保洁情况一览无余。

完成道路考评信息采集后,

工作人员在手机端打开湖里区环卫电子督查平台,勾选合并信息后自动生成整改处理件,进入督查平台流转,派发至各相关管养企业立行立改。

据湖里区环卫中心工作人员介绍,目前中心已引进两台车载云台系统,主要针对的是湖里辖区如成功大道、环岛干道、仙岳高架、莲岳隧道等城市快速路的考评巡查。

税惠为企业研发“充电”

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 陈海敏)近日,湖里区税务局组建“益企向新”服务队,为辖区重点高新技术企业提供“一企一档一方案”的定制服务,靶向提供税费政策辅导,持续为企业加大研发创新“充电”。

厦门立达信数字教育科技有限公司是一家深耕教育照明领域的国家级“小巨人”企业,年

均销售收入超4亿元,2023年研发费用占比达13.13%。该公司财务总监罗艳晖表示,研发费用加计扣除政策为公司推动智能化升级、提升产品档次提供了实实在在的助益,“2021年-2023年研发费用加计扣除金额累计超8800万元,去年还尝鲜了先进制造业企业增值税加计抵减新政,减免税额约200万元”。

中国饲料工业开展展

晨报讯(记者 谢晓婉)昨日,2024中国饲料工业展览会在厦门国际会展中心开幕,本次展会规模近10万平方米,将持续至4月20日。

中国饲料工业展览会是全国饲料行业唯一的国家级专业

展,历经28年精心耕耘,已成为国内外畜牧饲料行业展示新成就、交流新经验、沟通新信息、传播新理念、促进新合作、推广新技术的重要平台。本届展览会有近700家企业携2000多个品牌亮相厦门。